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Maine EZ Pay
You may pay your income tax withholding electronically at www.maine.gov/revenue.  Electronic payments eliminate the necessity of fi ling forms 941P-PV-
ME (payment voucher for withholding for nonresident members of a pass-through entity).

Maine EZ Pay is an online application that allows Maine taxpayers to make payments online, quickly and easily.  To avoid having to make payments earlier 
than necessary, payments may be scheduled in advance and will automatically be withdrawn on the payment date the taxpayer selects.

Taxpayers must pre-register online with personal and bank account information, and payments will be withdrawn from the checking or savings account that 
is set up in the registration. For more information, see www.maine.gov/revenue (click on Electronic Services).

Use this voucher only for Maine withholding for nonresident members of a pass-through entity that is due on your electronically fi led tax return.  This voucher 
is not required if you have already paid electronically.

Make checks payable to “Treasurer, State of Maine.”  

Mail your completed payment voucher and payment to:             Maine Revenue Services
PO Box 9101

Augusta, ME  04332-9101

2018

Form 941P-PV-ME
Maine Payment Voucher

for withholding for nonresident members of a pass-through entity

99
*12941P8*

to

Address  

Federal Employer ID Number

 City, Town, or Post Offi ce State               ZIP Code          

           .00

    MM     DD       YYYY                                                         MM     DD       YYYY

Entity Name    

Amount due

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXX XX 99999

99 9999999

99 99 9999 99 99 9999

999999999

Contact Phone Number

999 999 9999


